

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"THE CHINESE FREEMASON"
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號四七-第卷七十第紙聞新) Mon., November 8 1965 (Vol. 27 No. 174 Page 1)

天恩	金堂	乙巳年	十月大	十六丙寅火心平	十五立冬	三十小雪
每日籤言	忠誠救國	義氣團結	志誠救國	義氣團結	志誠救國	義氣團結

每日籤言
忠誠救國
義氣團結
志誠救國
義氣團結

莫斯科紅場陳列最新核武飛彈

蘇聯革命紀念慶

展出龐大火箭

中共著論藐視，且嚴厲攻擊蘇修正主義

顯示中蘇關係越見惡化

(莫斯科八日專電)蘇聯昨日熱烈慶祝布魯斯維克革命成功及共黨執行四十八週年紀念慶典，在莫斯科的紅場上，蘇聯的黨政軍領袖以外國嘉賓，併立於蘇聯列寧像的司令台上，檢閱軍械表演三軍及民衆團體巡行的隊伍，揚威耀武，盛況空前。

在二百五十件武器表演的行列中，最令人注意的有蘇聯最新型的洲際火箭，長達一百一十五尺，據說此等新火箭足以裝配原子彈頭，放射到太空中環繞地球飛行，換言之，亦可以隨時發射到地球上任何部份的地點，其軍事價值甚大。

但按聯合國公約，蘇美兩國曾簽署同意禁止任何的核武武器在太空中環繞飛行。

(香港八日紐約專電)北京人民日報昨日曾發表社論，紀念蘇聯革命四十八週年紀念，特著社論，攻擊蘇聯的修正主義政策，並呼籲共產集團國家，應一致以無條件的支援世界各國的革命鬥爭。

該報並發表中共決以不妥協的態度，繼續反抗現代的修正主義。

此間時事分析家認爲，蘇聯此項言論，無疑是針對蘇聯副總理布爾斯廷基，最近對莫斯科發表有關「革命不須要外國的援助」等理論，而作猛烈的抨擊。

倫敦八日專電(美聯社)英首相威爾遜昨日在議會演說，謂蘇聯的修正主義，已露出忽視和拒絕之意，亦即表示以少數白人統治的蘇聯政府，現已準備隨時可能實行軍方面宣佈獨立，從而將引起大多數黑人自由平等的民權作鬥爭，非洲種族糾紛的危機，在所難免。

倫敦八日專電(美聯社)英首相威爾遜昨日在議會演說，謂蘇聯的修正主義，已露出忽視和拒絕之意，亦即表示以少數白人統治的蘇聯政府，現已準備隨時可能實行軍方面宣佈獨立，從而將引起大多數黑人自由平等的民權作鬥爭，非洲種族糾紛的危機，在所難免。

羅特西亞現況及獨立

推翻英相調和建議

羅特西亞決意孤行

推翻英相調和建議

(倫敦八日專電)羅特西亞政府，昨日在議會演說，謂蘇聯的修正主義，已露出忽視和拒絕之意，亦即表示以少數白人統治的蘇聯政府，現已準備隨時可能實行軍方面宣佈獨立，從而將引起大多數黑人自由平等的民權作鬥爭，非洲種族糾紛的危機，在所難免。

倫敦八日專電(美聯社)英首相威爾遜昨日在議會演說，謂蘇聯的修正主義，已露出忽視和拒絕之意，亦即表示以少數白人統治的蘇聯政府，現已準備隨時可能實行軍方面宣佈獨立，從而將引起大多數黑人自由平等的民權作鬥爭，非洲種族糾紛的危機，在所難免。

反越戰運動面面觀

大總統最近發生在美國若干城市中的反越戰遊行，是一個親痛仇快

大總統最近發生在美國若干城市中的反越戰遊行，是一個親痛仇快。快傳遞世界的消息，此一運動的規模，所引起之反應，以及對美國政策之影響如何？是一個應予正確了解的問題。

民意測驗指出，百分之八十的美國公民支持政府的越南政策，並不贊成的人中，而願以進行及毀滅性兵艦表示抗議者，更是寥寥無幾。

羅國獨立危機嚴重

聯國通過要英動武

(倫敦八日專電)羅國獨立危機嚴重。聯國大會昨日通過一項決議，要求英國在必要時，實行採取武力制約蘇聯，以保證羅國在政治上給予人民一律平等的自由。

該項決議案，雖爲英國所反對，但在十八票贊成，結果以大多數贊成而獲通過。此項決議案，係由蘇聯提議，旨在阻止蘇聯與英法美以少數白人統治而強行宣佈獨立。

(倫敦八日專電)羅國獨立危機嚴重。聯國大會昨日通過一項決議，要求英國在必要時，實行採取武力制約蘇聯，以保證羅國在政治上給予人民一律平等的自由。

美醫官顯奇能用鐵板沙包將彈拔出

未爆榴彈射入人體

(西貢七日專電)南越農林阮文全，昨日在此間經美空軍醫官顯奇能用鐵板沙包將彈拔出。未爆榴彈射入人體。

阮文全昨日在軍醫院中，被一枚未爆榴彈射入人體，傷及腹部。美醫官顯奇能用鐵板沙包將彈拔出。

反共英雄老死

忿夫外遇槍戰死亡

(西貢七日專電)南越農林阮文全，昨日在此間經美空軍醫官顯奇能用鐵板沙包將彈拔出。未爆榴彈射入人體。

阮文全昨日在軍醫院中，被一枚未爆榴彈射入人體，傷及腹部。美醫官顯奇能用鐵板沙包將彈拔出。

中共報章要求印尼政府公開道歉

蘇加諾將制共黨

(加爾各答七日專電)印尼總統蘇加諾昨日在內閣會議上發表言論，對中共報章要求印尼政府公開道歉一事，表示強烈不滿。蘇加諾將制共黨。

蘇加諾在內閣會議上表示，印尼政府將採取一切必要措施，以維護國家的獨立和主權。他呼籲中共報章停止對印尼的攻擊。

彭明敏被特赦出獄

美教授林日樂携台

(台北八日專電)國府昨日已特赦彭明敏，並准其出境。彭明敏被特赦出獄。

美教授林日樂携台。林日樂教授近日訪問台灣，並與國府官員會談。

宛城勝沙省抗虎貓

柯京取滿城戰卡隊

(本報記者報導)足球賽，沙省隊昨日與宛城隊在宛城對壘，雙方在大雪紛飛中激戰，宛城隊最終以二比零獲勝。

柯京取滿城戰卡隊。柯京隊在滿城戰中表現出色，成功擊敗了卡隊。

加美人士喜愛華童

五孤兒昨由港抵雲

(雲南)上星期五，加拿大太平洋航空公司客機由香港帶來了五名孤兒。加美人士喜愛華童。

五孤兒昨由港抵雲。這五名孤兒在抵達雲南後，受到了當地官員和市民的热情歡迎。

正副局長將受考驗

(雲南)十二月一日市警工會八百名之警長將受考驗。正副局長將受考驗。

市警工會將對八百名警長進行考核，以評估其工作表現。